Verejná súťaž „Zavedenie inovatívnych technológií do výrobného procesu SLUŽBA NITRA, s.r.o.“

Vysvetlenie súťažných podkladov v zmysle § 100 ods. 1 písm. e) zákona č.25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zákon) a článku 10 Súťažných podkladov (SP)

Otázka č. 1, resp. žiadosť o vysvetlenie zmluva 
V priloženej Kúpnej zmluve sa v článku VII. Uvádzajú práva a povinnosti zmluvných strán. Mimo jeden bod sú všetky povinnosti na strane predávajúceho. Vzhľadom k náročnosti a rozsiahlosti požadovanej technológie, bez zálohy, so striktnými podmienkami predávania by mala byť i súčinnosť Kupujúceho podrobne zmluvne zakotvená. Môžeme preto do Kúpnej zmluvy doplniť povinnosti pre Kupujúceho? 
Odpoveď: 
Nie. Znenie kúpnej zmluvy (uvedenej v prílohe č. 2 súťažných podkladov) nie je možné uchádzačmi svojvôľne meniť resp. dopĺňať. Uchádzač je povinný akceptovať znenie zmluvy, ktoré je súčasťou súťažných podkladov. Akékoľvek zmeny v zmluve a súťažných podkladoch verejný obstarávateľ vykoná a súčasne ich oznámi všetkým záujemcom buď na základe vlastného zistenia alebo upozornenia uchádzača v rámci inštitútu vysvetlenia (§ 34 zákona o verejnom obstarávaní). Keďže súčasťou žiadosti neboli konkrétne návrhy článkov požadované záujemcom, verejný obstarávateľ nevie pozmeniť zmluvu v súlade s jemu neznámymi požiadavkami na jej znenie. 
Vzhľadom na fakt, že predmet zákazky bude financovaný z prostriedkov EÚ v rámci Operačného programu Konkurencieschopnosť a Hospodársky rast, dodávame, že verejný obstarávateľ bude viazaný povinnosťami, ktoré mu vyplývajú z podpísanej  Zmluvy o NFP s poskytovateľom, preto je aj v záujme samotného verejného obstarávateľa zabezpečiť s predávajúcim potrebnú súčinnosť, aby  realizácia prebehla riadne a včas.


Otázka č. 2, resp. žiadosť o vysvetlenie a doplnenie

V prílohe Kúpnej zmluvy sa v článku VII. V bodoch 2 a 3 hovorí o subdodávateľoch a ich schvaľovaniu. Pretože všetky zariadenia nakupujeme od ďalších výrobcov, ktorí pre ČR a SR zastupujeme, ako je tento stav posudzovaný vzhľadom k uvedeným článkom Zmluvy? Zariadenia od výrobcov vlastným menom nakupujeme, našimi servisnými technikmi inštalujeme a servisujeme. 

Odpoveď:
Verejný obstarávateľ stanovil predmetné články primerane v  zmysle ustanovení § 34 Zákona 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
Každý uchádzač sa predložením podpísaného návrhu zmluvy zaväzuje, že v prípade ak bude vyhodnotený ako úspešný, predloží zoznam údajov v rozsahu podľa § 28 ods. 1 písm. k) zákona o verejnom obstarávaní, v ktorom bude uvedený aj podiel zákazky, ktorý má v úmysle zadať tretím osobám ako aj navrhovaní subdodávatelia, predmety subdodávok a čestné vyhlásenie, že každý navrhnutý subdodávateľ spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia bude spĺňať podmienky účasti podľa § 26 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní. Návrh zmluvy ďalej obsahuje pravidlá pre zmenu subdodávateľov počas plnenie zmluvy. Verejný obstarávateľ určil jasné pravidlá a podmienky pre všetkých uchádzačov, ktoré zabezpečia kvalitnú realizáciu predmetu zákazky.

Z vyššie uvedeného vyplýva, že schvaľovaním sa rozumie najmä overenie skutočnosti, že každý  navrhnutý subdodávateľ spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia bude spĺňať podmienky účasti podľa § 26 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní. Verejný obstarávateľ nebude nad rámec tejto podmienky ovplyvňovať schvaľovanie subdodávateľov. 

Otázka č. 3, resp. žiadosť o vysvetlenie a doplnenie

V Opise predmetu zákazky je v časti Požiadavky na všetky časti linky požadované dodanie manuálu v slovenskom jazyku. Možno túto požiadavku splniť dodaním manuálov v českom jazyku?  
Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj predloženie manuálu v českom jazyku.



Otázka č. 4, resp. žiadosť o vysvetlenie a doplnenie

V Opisu predmetu zákazky je v časti SMT automat I. a II. popis, že sa jedná o špecifikáciu pre jeden automat. Požadujete teda dodanie 2 ks identických automatov, z ktorých každý samostatne spĺňa všetky požadované parametre?
Odpoveď: 
Požadujeme dodanie 2 ks identických automatov.  Celá špecifikácia platí pre jeden automat okrem počtu podávačov, ktorý je chápaný pre dva automaty.

Pozícia: je miesto na založenie podávača.
Podávač: je zariadenie, ktoré slúži na podávanie fyzických komponentov v automate.

Pre linku je smerodajné pokryť požadovaný rozsah komponentov (rozsah súčiastok) počet ekvivalentných pozícií na stroji (strojoch) a celkový počet dodaných podávačov.
